Awaywviopa Puoikng - B Aukeiov lNevikng Moudsiag

1o KepaAoro: EuBUypappun Opain Kivnon (E.O.K.) & EuBuypapuun Opada Emitayuvopevn
Kivnon (E.O.E.K.)

Ovopatemwvupo Mabntn:

Huspounvia:

Oépa A: Epwtnosig MoAAanAng EmiAoyng (KaBe epwtnon Babpoloyeital pe
2 povadeq)

1. ‘Eva owpa Kwveiton suBuypappa pe otaBepr) ToxvTnTo. Moo armod TIg TopakATw TPOTACELS

glval owotn;
e o) H emtayvvon tovu eivart pndev.
e B)H ToxdtnTAa TOV CVEAVETOL YPOPKLIKA LE TOV XPOVO.
e ) H emtayuvon tou eival ataBepn kat Stdpopn Tou pndevoc.
o 8) H petatomion tov mapapevel otabepr).

2. Eva owpa Kwveltal pe evBUYpoppn OHOAQ ETULTAXVVOREVN Kivnor. H TaxUTNTA TOL TN XPOVIKNA

otypn t dlvetou amo tn oxeon:
e )V=1y+a-t
s Blv=-=5-t1
e Vv =a-t
e )v=1p-a-t
3. Xe evBVypappn opaAn kivnon:
e o) H petatomion eival avaloyn TOL TETPAYWVOU TOU XPOVOU.
e B) H toxvtnTa mapopevel otaBepn).
» V) H emtayuvon eivan StapopeTikr) amd To undev.

e &) H taxVtnTa otu€AveTa YpappiKa Pe Tov Xpovo.



Ofpa B: Epwtnoeilg Zwotov - AaBoug (Kabe epwtnon BabpoAoyeital pe 1
povada)

1. XZe kaBe euBUypappn Kivnon N TaXUTNTA TOU CWHATOG TIapapeVEL aTaBepn.

2. XITnv euBUYpPOPUN OROAQ ETIITOXUVOHEVN Kivnon, N ETIITAXUVVON TIOPOHEVEL OTAOEPN.

3. H petatomion og E.O.EK. divetonw amo tn oxgon § = u -t + %a .12,

4. ¥tnv E.O.K, o dtaypappa ToxuTNTOg — XPOVou givat pio eubeio tapaAAnAn mpog tov afova

TOU XPOVOU.

Osua I': Epwtnosig Avorytov Tumov (Kabe epwtnon BabpoAoysitan pe 5
povadeq)

1. Mepypawte tn Baowkn dapopd etV TNG euBVYpaAppPNG OROANG Kivnong Kat Tng
€VOVYPAPHNG OPOAG ETILTOXUVOHEVNG Kivhong.

2. E§nynote mwg PImopoUpE Vo UTTOAOYITOUHE TNV ETIITAXVVAN £VOG CWHATOG OTIO TO LAY PAU

TaUTNTAG — XPOVOU.

Opa A: Aoknoeig Epappoyng (KaBe aoknon Babpoloyeital pe 8 povadeg)
1. 'Eva autokivnto Kiveitow suBUypappa pe Toxutnta ¥ = 20 m/s. Na urtohoyioeTe:
e ) Tn petatémion tou oe xpovo t = 10 s.
e B) Tn ypa@ikn TapAcTaCn TOXVTNTOG — XPOVOU yla TO SIACTNHA QUTO.

2. Eva owpa apyilel amo tnv npepia Kot eKTeAel eVBVYPOHPN OROAX ETILTOXUVOEVN Kivnon HeE

emitdyuvon a = 2m/ s2. No uTtoAoyioeTe:
e ) TNV TaxVTNTA TOU HETA a0 5 deuTEPOAETITAL
e [) Tn peETOTOTIION TOU KOTA TN OLAPKELD UTWV TWV 5 SeuTEPOAETTTWY.

e V) Na oxedlaoeTe TN ypa@ikn TIOPAOTACH HETATOTILONG — XPOVOU YI& TO SLAGTHHA QUTO.



Oéua E: MpoPAnua ZuvOeong (10 povadeq)

Eva oWpo ekTeNel EUBVYPOLN OMOAG ETILTO(VVOHEVN Kivnon pe apXikA TaxOTnTa vy = 5m/s kau

emtayuvon a = 3m/s%.
1. YmoAoyioTe TN HETOTOTILON TOU KOL TNV TOXUTNTA TOU PETA OO 4 SeuTEPOAETITA.

2. Na xapd&ete o Staypappota v — t kat § — ¢yl xpovikn Sdpkelat = 0 éwgt = 4s.

KoAn emituyial



